



В г. Ижевске арестован мужчина, обвиняемый в возбуждении ненависти, вражды и публичных призывах к осуществлению терроризма в сети Интернет



Следственным отделом по Ленинскому району г. Ижевска следственного управления СК России по Удмуртской Республике расследуется уголовное дело в отношении 34-летнего жителя г. Ижевска, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 282 УК РФ (Возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства) и ч. 2 ст. 205.2 УК РФ (Публичные призывы к осуществлению террористической деятельности или публичное оправдание терроризма).

По данным предварительного следствия, в период времени с 2012 по 2015 год обвиняемый, ранее судимый за нанесение побоев, работающий сборщиком мебели на одном из Ижевских предприятий, размещал на своей личной странице в социальной Интернет-сети «ВКонтакте» в общем доступе видеоматериалы, утверждающие необходимость совершения противоправных



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

действий, в том числе с применением насилия, в отношении представителей религий, отличных от ислама, а также содержащие публичные призывы к осуществлению террористической деятельности.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установления всех обстоятельств совершенного преступления, а также проверку возможной причастности обвиняемого к совершению иных преступлений экстремистской и террористической направленности. По ходатайству следователя судом в отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

За совершенные преступления предусмотрено наказание до двух и семи лет лишения свободы соответственно.

10 Августа 2017

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1156097>